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ELEMENTO RECUBRIMIENTO LIBRE (R)
RECUBRIMIENTOS LIBRES MINIMOS DEL ACERO DE REFUERZO

7.5 cmPERMANENTEMENTE AL SUELO
CONCRETO EXPUESTO

 A INTEMPERIE NI A SUELO
CONCRETO NO EXPUESTO 5.0 cm

LOS RECUBRIMIENTOS DEFINIDOS EN ESTA TABLA APLICAN EN LOS PLANOS DONDE NO SE ESPECIFICAN 
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1. La superficie de las juntas de construcción y entre concretos de primera y segunda
etapa deberá estar sana y limpia, libre de partículas sueltas y contaminación de
aceites, polvo, residuos de curadores, lechada de cemento u otras sustancias extrañas
antes de fundir el nuevo concreto.

2. Antes de fundir las juntas transversales y conectores se deben limpiar y humedecer
abundantemente las superficies rugosas.

3. El curado del concreto se debe hacer aplicando agua permanente durante los primeros
siete días con especial énfasis en las primeras horas desde que el concreto inicia su
proceso de fraguado o aplicando una película impermeabilizante antisol o similar.

4. Se debe tener especial cuidado de proteger los elementos de concreto en las primeras
horas de la acción del sol directo y del viento.

5. Ningún refuerzo parcialmente embebido en el concreto puede doblarse en la obra.
6. Prever instalación de sello PVC-15 o similar a lo largo de toda la junta longitudinal que

se generen según los tramos de construcción
7. Verificar dimensiones, medidas y detalles de la geometría y el refuerzo en obra.

Verificar dimensiones y niveles, para garantizar el correcto empate con las estructuras
de entrada y salida.

8. En caso de presentarse hormigueros o defecto debido a la deficiente colocación de
concretos debe usarse una reparación (Concreto estructural tipo Sika Top - 122 o
similar) y adherente tipo Primer, previa preparación de la superficie.

MATERIALES

1. CONCRETO:
f'c = 280 Kg/cm²

La relación agua-cemento para
concretos de baja permeabilidad debe
ser máximo 0.50 de acuerdo con lo
especificado según  NSR-10.

  2.  CONCRETO DE LIMPIEZA:
f'c = 150 Kg/cm² ó 1:3:3

  3. ACERO DE REFUERZO:

Principal
Fymin= 42000 Kg/cm²
Fymax=60000 Kg/cm², Corrugadas
(NTC-2289) (Para todos los diámetros)

NOTAS 
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DIAMETRO TRASLAPO (m)

SE DEBERÁ ALTERNAR LOS TRASLAPOS EN CADA
UNO DE LOS ELEMENTOS ESTRUCTURALES

DONDE EXISTA UNA ZONA DE EMPALME
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Configuración para Acero
de Refuerzo Horizontal,
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Junta fria de
construcción

con cinta PVC
V-15 o similar

Junta fria de
construcción
con cinta PVC
V-15 o similar

Configuración para Acero
de Refuerzo Vertical,

Caras Externas e Internas
N4@20

Configuración para Acero
de Refuerzo Vertical,
Caras Externas e Internas
N4@20
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de Refuerzo Vertical,
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de Refuerzo Vertical,
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Se debe tener en cuenta que las dimenciones
de los hierro dependen de la dimensión de la
caja, ya que esta varia sus dimensiones
dependiendo del diámetro de la tuberia con la
que se desarrolle la estación y debe tener en
cuenta que la estructura puede variar
dependiendo de los resultados del estudio de
suelos.
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DETALLE JUNTA
CONSTRUCTIVA

REFUERZO EMPALME
TUBERÍA A CÁMARAS

DETALLE EMPALME DE TUBERIA Y JUNTAS CONSTRUCTIVAS
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